



**Допомога захисникам**

Зима. На сході України не стихають постріли, лунають вибухи, гинуть люди. Так було в 2014, продовжується і в 2015 році.

Усі ми, і великі, і малі, намагаємось хоч чимось допомогти нашим захисникам. Минулого тижня у Саджавці проводили збір продуктів харчування для Чернігівського батальйону. Діти приносили закрутки, овочі. Бійці також зробили нам подарунок. Вони передали синьо-жовтий прапор зі своїми підписами. Було надзвичайно приємно, що цей прапор, ці підписи для нас, школярів. Маленька часточка їхньої сильної витримки передалась нам. В єдиному пориві ми виконували гімн України з вірою у нашу перемогу.

### **До вершини знань**

Щороку учні нашої школи беруть активну участь не тільки у шкільних, але й у районних та

обласних олімпіадах і завжди показують хороші результати.

Найбільше призових місць на 2 етапі Всеукраїнських олімпіад з базових дисциплін завоювала учениця 10-Б класу Мельник Марія: українська мова (I), конкурс імені Т.Г.Шевченка (II), англійська мова (III), біологія (III). Другу сходинку п'єдесталу пошани посіли Андрійчук Марія з 9-А класу: конкурс імені П.Яцика (II), англійська мова (III), конкурс імені Т.Г.Шевченка (III) та учениця 8-А класу Грицюк Марія: конкурс імені Т.Г.Шевченка (III), англійська мова (III), українська мова і література (III).

Призерами з одного предмету стали: Федорчук Валентина (4-Б) – конкурс імені П.Яцика (II), Вишенько Марія (5-А) – конкурс імені Шевченка (III), Кузьмин Марія (6-Б) – конкурс імені П.Яцика (II), Мельник Ірина (7-А) – математика (II), Вишенько Дмитро (7-Б) – конкурс імені Т.Г.Шевченка (II), Бідащук Денис (8-Б) – історія (III), Джигринюк Надія (11-Б) – географія (II).

Найвищими результатами порадував учень 11-А класу Паска Андрій, посівши I місце на районній олімпіаді з історії та II місце – на обласній олімпіаді. Його досягнення в цей складний час є дуже важливими, як і кожного, хто гідно захищав честь школи. Їхні успіхи – це крок до процвітання нашої держави.

Щиро вітаємо Андрія Паску і всіх призерів та учасників конкурсів та олімпіад і бажаємо нових звершень в оволодінні знаннями.

Аліна Моргун,

учениця 9-А класу